

Отчет
первичной профсоюзной организации
МБУ ДО «Станция юных техников Новооскольского района Белгородской области»
за 2018 год.

Первичная профсоюзная организация МБУ ДО «Станция юных техников Новооскольского района Белгородской области» объединяет педагогов и других работников учреждения. На сегодняшний день в учреждении работает и состоит на учёте профсоюзной организации 8 человек (без совместителей), что составляет 100% от общей численности работающих. Из них 3 педагога дополнительного образования, 3 - обслуживающий персонал, 2 – администрация. Средний возраст коллектива 45- лет. Членов профкома – 3 человека. Членов ревизионной комиссии 3 человека. За последнее время не зарегистрировано ни одного случая выхода из состава профсоюзной организации учреждения

Основными задачами деятельности профсоюза за данный период стали вопросы: - осуществление общественного контроля над соблюдением трудового кодекса РФ, правил и норм охраны труда; - активное участие в реализации мероприятий, направленных на дальнейшее повышение жизненного уровня членов образовательного учреждения, дальнейшее улучшение условий труда на рабочих местах, организация отдыха, оздоровления, досуговой деятельности работников.. Вся деятельность первичной профсоюзной организации отражена в следующих документах: положении о первичной организации образовательного учреждения; плане работы на текущий год; протоколах профсоюзных собраний; протоколах заседаний профкома; материалах об оказании материальной помощи членам профсоюза и проведения культурно-массовых мероприятий; материалах по охране труда. Профком Станции работает в тесном контакте с администрацией учреждения. Профком и администрация СЮТ тесно работали над проведением аттестации рабочих мест учреждения, составлением учебного плана, разработкой локальных актов учреждения затрагивающих деятельность членов профсоюза. Профкомом проводился контроль за ведением трудовых книжек.

Заседания профсоюзного комитета проводились ежемесячно.

На заседаниях были рассмотрены вопросы и приняты решения:

1. Согласование тарификации на новый учебный год.
2. Утверждение локальных актов, согласование инструкций по охране труда и технике безопасности, графиков дежурств.
3. Составление плана на новый учебный год.
4. Смотр кабинетов на предмет готовности к новому учебному году.
5. Сверка учёта членов профсоюза.
8. Подготовка статистического отчёта о профсоюзной организации СЮТ
9. Составление перечня юбилейных дат, дней рождений членов педагогического коллектива. Организация поздравлений членов коллектива с днём рождения и с юбилеями.
11. Проведение субботников по уборке территории.
12. Оказание материальной помощи по заявлениям членов профсоюза.

На профсоюзных собраниях стоял вопрос о Подготовке и проведении праздников Дня защитника Отечества, 8 марта, Дня учителя, Нового 2019 года.

Основным направлением деятельности профсоюзного комитета СЮТ является работа по охране и безопасности труда работников и обучающихся.

С этой целью председатель профкома и директор СЮТ заключают соглашение по охране труда, включающее в себя мероприятия по предупреждению несчастных случаев, заболеваний на производстве, общего улучшения условий труда. Уполномоченным профкома по охране труда Кузнецовым А.Н. проводились вводные, целевые и внеплановые инструктажи по технике безопасности, разъяснительная работу в коллективе по охране труда осуществлялся контроль над соблюдением инструкций по технике

безопасности во время рабочего дня, проводились инструктажи по правилам пожарной безопасности и террористических актах, тренировочные занятия по эвакуации из здания обучающихся и работников. Проводимая работа позволила добиться главного результата – в Учреждении нет травм сотрудников на производстве и отсутствуют профбольные.

. Ежегодно в начале учебного года здание, учебные кабинеты, приводятся в соответствие с нормами охраны труда, изложенными в СанПиНе. Систематически проводятся профилактические осмотры, диспансеризация работников. В учреждении ведётся работа по пропаганде и просвещению членов коллектива в области правовых знаний трудового законодательства посредством газеты «Единство». Переоформлен «Профсоюзный уголок» со сменой информацией, где помещаются основные документы трудового законодательства.

Профком Станции сотрудничает с районным профкомом работников образования. Члены профсоюза СЮТ получают всю необходимую методическую помощь по интересующим их вопросам.

Первичная профсоюзная организация СЮТ ходатайствовала перед работодателем о выдвижении кандидатуры ПДО Вишнякова А.В. на участие в конкурсе лучших педагогов дополнительного образования, где он победил и получил денежное поощрение за высокие достижения в педагогической деятельности, получившие общественное признание.

Большое значение председатель и члены профкома уделяют отдыху работников. В учреждении организуются такие традиционные мероприятия, как чествование юбиляров, организация праздников «День знаний», «День учителя», «Новый год», «8 Марта», «23 февраля». Уже стало традицией новогоднее поздравление членов профсоюза.

Членами ревизионной комиссии проводилась проверка финансовой деятельности профсоюзного комитета и контроль за соблюдением в СЮТ законодательства о труде. Принимаемые директором СЮТ локальные акты, касающиеся трудовых и социально – экономических прав работников, согласовывались с первичной профсоюзной организацией. В результате своей работы ревизионная комиссия постановила признать работу профсоюзного комитета удовлетворительной.

Профком добивается, чтобы все работники: и технический персонал Станции, и администрация, и педагоги - были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ним. В таком дружном коллективе есть место новым творческим начинаниям, профессиональному росту, прогрессивным идеям, где профком и администрация учреждения заинтересованы в создании хороших условий труда для сотрудников, они будут чувствовать себя комфортно и уверенно.

Председатель первичной
профсоюзной организации



И.Л. Майборода